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Протягом трьох років на Сході нашої держави триває неоголошена війна за мир,
справедливість і цілісність нашої держави. Сили АТО мужньо й незламно
протистоять ворогу, відстоюючи споконвічне прагнення народу до волі. У
непростий час гартується наш патріотизм, набувають особливої ваги
загальнонаціональні цінності, передані у спадок нашими пращурами.  Певно, ні в
кого не виникає сумнівів у тому, що учасники АТО, волонтери, благодійники –
справжні герої з небайдужими гарячими серцями, котрі не змогли залишитися
осторонь у той час, коли Україна найбільше цього потребувала.  Саме їх вшанували
сьогодні, 11 квітня, у Калайдницівській ЗШ І-ІІІ ступенів, запросивши на урок
мужності з нагоди 3-ї річниці початку АТО. В актовій залі навчального закладу
зібралися учнівський та педагогічний колективи, зустрічаючи почесних гостей:
учасників АТО, представників волонтерських та громадських організацій, а також
голову райдержадміністрації Тетяну Качаненко, депутата районної ради Лідію
Різуненко, сільського голову Калайдинцівської сільської ради Василя Гаву,
начальника відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації Юлію
Білокінь, начальника відділу з питань оборонно-мобілізаційної роботи та цивільного
захисту райдержадміністрації Миколу Чудака, військового комісара Лубенського
районного військового комісаріату Віталія Лучного.
 
Урок мужності провели директор Каладинцівської ЗШ І-ІІІ ступенів, депутат
районної ради Сергій Мисник, учитель школи Марія Нечипоренко, учні 10 й 11
класів разом із учителем Ольгою Андреєвою, зосередивши увагу на історичних
даних, пов’язаних з війною в Україні, участю у ній лубенців. Та найбільш жваво
сприймалися життєві історії кожного з присутніх учасників АТО - Романа Возняка,
Дмитра Сацького, Олександра Литовченка, Тамари Качан, подружжя Шаблів –
Леоніда та Наталії, батька й дружини загиблого Романа Омельченка – Миколи
Григоровича і Лілії Сергіївни, дружини загиблого Романа Крутька – Валентини
Михайлівни, мами захисника Донецького аеропорту, випускника місцевої школи
Василя Клємьонова – Валентини Василівни, керівника міськрайонного штабу «За
єдину Україну» Олександра Жалдака.  Протягом трьох років близько 300
мешканців району пройшли через пекло АТО, 14 жителів міста та району загинули.
Їхні імена зберігають меморіальні дошки і пам’ять вдячних земляків.
 
На єдину мету – збереження миру і процвітання у нашій країні працюють всі. У
своєму заключному виступі голова райдержадміністрації Тетяна Качаненко
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наголосила, що подібними заходами необхідно навчати і виховувати підростаюче
покоління. Очільниця району захоплювалася мужністю учасників АТО та щиро
дякувала громадським і волонтерським організаціям за небайдужість, тісну
співпрацю.
 
«Все треба зробити, щоб жила Україна» - таким патріотичним закликом закінчився
урок мужності, та не завершилися заплановані заходи. Представники районної
влади разом з учасниками АТО відвідали могили загиблих лицарів волі та
меморіальні дошки, відкриті у пам’ять про них.
 
У Калайдинцівській школі тривають роботи по відкриттю ще однієї музейної
кімнати, присвяченої сучасним воїнам-захисникам рідної землі.
 
 
 
Відеоматеріал з уроку мужності можна переглятути тут 
https://www.youtube.com/watch?v=fnOSfDWidDU&feature=youtu.be
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